

“十一”假期去哪玩？

文物展、光影秀、水幕电影……这些网红打卡地千万别错过

观展览、逛皇寺庙会夜场、丁香湖公园看水幕电影……“十一”期间，沈阳多项活动等你来参加。

辽宁省博物馆

10月7日至2020年1月5日，辽宁省博物馆将举办大型文物特色展览《又见大唐》，这是世界范围内首次以传世书画来呈现唐代的缤纷绚丽。届时，辽宁省博物馆将馆藏唐代书画倾囊而出，38件一级文物集中展现，一级文物比例之高，可谓空前，更是辽宁省博物馆建馆至今首次。

10月7日下午，辽宁省博物馆将在辽博展楼一楼举办“又见大唐”系列教育公益活动，具体包括“大唐补习班”之大唐风韵入门班、“大唐补习班”之施妆粉黛精英班、“大唐补习班”簪花宝典互动教育活动、快来为“又见大唐”点赞活动，增强《又见大唐》展览的知识性和互动性。

开闭馆时间：10月1日至7日，开放入馆时间为9:00；停止入馆时间为16:00；清场时间为16:30；闭馆时间为17:00。提醒要观展的市民注意，从10月1日起，进入辽宁省博物馆观展要携带身份证件。

辽宁省图书馆

“牢记使命，童心逐梦”庆祝新中国成立70周年图画展

本次展览以图画为视角，讲述新中国成立前波澜壮阔的历史，从而让读者们了解历史，在连环画里体味那些年的光辉岁月。

展览时间：2019年9月26日起

展览地点：辽宁省图书馆少儿天地

开闭馆时间：10月1日-3日，开放时间调整为9:00-16:00；10月2日（周三）开放时间调整为9:00-12:00；10月4日-7日，恢复正常开馆时间，8:30-17:00。保存本阅览室、历史文献阅览区、地方文献服务区、辽宁省政府信息公开查阅中心，10月1日-7日闭馆。24小时自助图书馆节日期间正常开放。

沈阳市图书馆

“庆祝新中国成立七十周年”系列活动：“祖国万岁”精品书画作品展

展览时间：10月1日-10日

展览地点：展览大厅

此外，即日起至10月28日，沈阳市图书馆还将举办“庆祝新中国成立七十周年”系列活动之红色经典——线上读书竞赛活动。

开闭馆时间：10月1日-7日开闭馆时间临时调整为每天8:30-17:00。从10月8日起执行

冬季开闭馆时间8:30-18:30

沈阳故宫博物馆

10月1日—10月7日每天上午8时15分，沈阳故宫大清门外将上演公益文化演出《盛京皇宫启门入宫》。其展现的是沈阳故宫清太宗皇太极崇德年间，以及清帝东巡盛京期间举行朝贺典礼时，八旗诸王贝勒带领文武大臣以及各族使臣，在大清门外序列整齐，进宫朝见的场景。

开闭馆时间：10月1日至7日，开馆时间为8:30；闭馆时间为17:30；停票时间为16:45。

张氏帅府博物馆

10月1日至7日，在张氏帅府博物馆正门广场上将上演“帅府广场剧”《帅府传奇之帅府家事》，

开闭馆时间：10月1-7日开馆时间为8:30；停止售票时间为17:00；清场时间为17:30。演出每天两场，分别是10点和11点。

沈阳“九·一八”历史博物馆

“红色记忆”经典影片放映周

活动时间：10月1日——10月7日

活动地点：沈阳“九·一八”历史博物馆 报告厅

活动形式：观众可自行或以团队形式参与观影活动。因报告厅座位有限，团队观影请提前1-2天预约，预约电话：024-88338981。

影片播放安排如下：

10月1日 9:00 新中国成立70周年国庆阅兵式

10月2日 10:00 《建国大业》

10月3日 10:00 《建军大业》

10月4日 10:00 《芳华》

10月5日 10:00 《厉害了，我的国》

10月6日 10:00 《周恩来的四个昼夜》

10月7日 10:00 《百团大战》

品读红色家书 传承革命精神——儿童体验馆研学之旅

活动时间：

10月2日 13:30-15:30

10月5日 9:30-11:30

10月6日 13:30-15:30

活动地点：儿童体验馆

活动形式：同学将在教育员的引导下进行学前思、学中悟、悟中醒，通过品读家书、诗歌诵

读、寄语英雄等活动环节，感受抗战历程，铭记抗战精神。因场地有限，参加活动的同学请提前通过电话预约（024-88338981），名额有限，报完为止。

开闭馆时间：10月1日-10月7日开放时间为9:00开馆；16:30停止入场；17:00闭馆，10月8日起闭馆时间调整为16:00停止入场，16:30闭馆。

皇寺庙会开启夜场首秀

“国泰民安皇寺庙会”将于2019年10月1日至8日在沈阳市和平区北市场举行。今年的庙会全新升级，从早9时开始到晚9时结束，首次开启庙会夜经济新图景。

庙会将以国家级文保单位建筑和非遗景观为载体，通过多媒体技术、灯光秀、舞台表演等全角度展现皇寺庙会夜间独有魅力。

庙会期间，九大项特色立体化文娱活动徐徐展开，包括非遗庙会四秀连演贺国庆，家国记忆展、风起辽海系列之魏哲书画精品展、皇寺祈运三展联袂迎国庆，东北亚·好物展、最沈阳·神物集、皇寺古玩大集、南北货·老滋味、大馋猫·好味道五类大集一站淘尽国之百货。

2019年恰逢新中国成立70周年，又是承载着关东文化精髓与灵魂的皇寺庙会被评为市级非物质文化遗产的历史性年份，北市场修葺一新，重妆亮相。沈阳人兴高采烈祭祖、祈福、逛庙会，共庆国泰民安，共享盛世繁华。

本届皇寺庙会首次开启庙会夜经济新图景。夜幕降临、霓虹初上，游客或提灯游古刹、听蝉鸣、访古树，赏家国记忆展；或夜观九龙壁，拍摄网红文艺大片；或听曲看戏，或尝遍大馋猫风味美食街，或偶遇汉服小姐姐……夜游皇寺庙会，带你看遍家门口的别样风景。

中街上线全息楼体光影秀

即日起到10月9日，每天19时至21时，每逢整点，将以沈阳商业城近5000平方米墙面为载体，采用国际最顶尖的31000流明激光荧光粉全息投影技术，投入30台以上单机造价100万元以上设备，为市民呈现美轮美奂的视觉盛宴。

9月30日至10月1日，每天19时至19时30分，在沈阳故宫东门广场，还将以3D全息投影的形式，在沈阳故宫东南门和沈阳故宫文德坊以东宫墙上，展现沈阳故宫庆祝新中国成立70周年文物展“万紫千红——中国古代花木题材文物特展”。

同时，根据园区现有的各种不同形态的雕塑，采取增设不同颜色投光灯进行多角度照射的方式进行亮化建设，进一步提升欣赏效果。

由于跑道在夜间会发出色彩斑斓的炫彩图案，为跑步爱好者，尤其是夜跑爱好者提供了一个梦幻般的夜跑空间。

到丁香湖公园看水幕电影

“十一”假期期间，沈阳市于洪区将在丁香湖公园举办首届丁香湖水幕电影节，将其打造成为沈阳独一无二的最美水幕电影秀。

水幕电影共分为大美·于洪、福运·沈阳、盛世·祖国三大篇章，内容既有航拍于洪的城市美景，还有五星红旗迎风飘扬的壮丽场面，更有辽宁号航母起航的盛大景象等等。本次水幕电影节将从10月1日一直持续到7日，每天表演两场，时间为：第一场18:30至19:00，第二场19:30至20:00。

观九岛湖“荷塘月色”

时间：10月1日到10月7日，每天18时-23时

地点：浑南区中央公园九岛湖

九岛湖是浑南区中央公园最南端的一个景观组团，初建于2012年，是沈阳南部荷花品种最多、湖水面积最大、日夜均可观赏的品荷盛地。在30多万平方米的湖面之上，设计师在湖中巧妙布置了九个岛屿，故名曰“九岛湖”。湖中种植了十余种荷花及大片芦苇，形成了荷花与芦苇共生、亲水平台和栈桥相连的游览胜景。

夜景采用1362套水下投光灯置于荷叶下方向上投射，通过灯光凸显湖中步步生莲；采用1500套芦苇造型灯点缀于湖中芦苇丛之间，通过明暗交错的灯光效果增加与游人的互动性和趣味性。接天莲叶无穷碧，倒映明月似梦中的梦幻景色塑造出渔舟唱晚的浑南夜韵。

去莫子山公园体验炫彩跑道

时间：10月1日到10月7日每天18时-23时

地点：浑南区莫子山公园

炫彩跑道全长2.5公里，宽度2-4米。通过采用高分子材料搭配陶瓷颗粒对原有沥青路面进行有机高密度结合，并用定制紫光灯进行投射的方式进行打造而成。营造出银河星空般的梦幻效果，从而达到提升跑道整体品质和夜间视觉效果的目的。

同时，根据园区现有的各种不同形态的雕塑，采取增设不同颜色投光灯进行多角度照射的方式进行亮化建设，进一步提升欣赏效果。由于跑道在夜间会发出色彩斑斓的炫彩图案，为跑步爱好者，尤其是夜跑爱好者提供了一个梦幻般的夜跑空间。

辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲 徐月姣 李娜

省钱了 沈阳多个热门景区门票降价

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏报道 记者从沈阳市文化旅游和广播电视局获悉，沈阳热门景区门票惊喜降价。从10月1日起，市属热门景区门票纷纷降价，直至免票。

沈阳故宫博物院门票由60元降为50元；张氏帅府博物馆门票由28

元降为18元；沈阳金融博物馆门票由30元降到20元；北陵公园第一门票由6元降为5元（半价票为2元），北陵公园陵寝门票旺季从50元降到40元，淡季从30元降到20元；东陵公园陵寝门票旺季从40元降为30元，淡季从30元降到20元，东陵郊野公园门票由40元降为30元。

票由旺季10元、淡季8元降为旺季8元、淡季5元（淡季半价票为2元）；新乐遗址门票由20元变为免票。

为隆重庆祝新中国成立70周年，市文旅广电局融合全市文化旅游资源，全时空设计推出“十一”国庆文化旅游系列活动，活动包括舞台艺术演

出、市属公共文化设施公益活动、群众文化活动、博物馆专题展览、非物质文化遗产展演、金色之旅旅游体验、文化艺术讲座、爱国主义电影展演等各类丰富多彩的文化旅游活动。

除此之外，沈北新区花海有佳期，静待友人来。自驾或地铁，可乘

坐地铁二号线到蒲田路下车，金秋十月畅游花语间。

沈北蒲河廊道绿道披彩妆，2019年，沈北新区启动建设了蒲河城市绿道，全长共21.5公里，东起蒲河路，西至西区界，绿道为6米宽，是蒲河上一道靓丽的风景线。

万科中德国际社区正式亮相 沈阳西部CLD成型

9月29日，万科中德国际社区举行盛大开工仪式，这是万科自7月中旬摘得壕上01地块后，首次将案名对外公布。沈阳万科总经理肖劲表示：近两年中德产业园利好不断，2023年沈阳地铁3号线将通车，铁西宝马第三工厂将开始建设。万科将在区政府引导下，加快国际社区、国

际学校规划建设，将万科中德国际社区打造成沈阳最具国际品质的标杆项目。

万科中德国际社区坐落于中德园板块内，毗邻浑河西峡谷，占地面积约18.7万m²，建筑面积约27.6万m²。项目占据了中德园板块中兼容



一河两岸重要发展带，中德园的CLD（中央生活区）将在这里展开。万科中德国际社区将以品质配套为核心驱动，依托“德式精英生活”的项目规划理念，打造滨水低密品质社区。

据了解，万科中德国际社区将配建幼儿园、引入国际学校、建立商业配套、自持V-MALL德国生活体验馆

及高品质租赁住宅产品，成为一张兼具国际风情与时代精神的城市名片。盖碧玺曼詹教育集团首席执行官 Lawrence H ü bschmann 代表国际学校在开工仪式上表示，该项目是促进中德国际关系发展的里程碑项目，也为德国企业在沈阳的发展树立了美好的未来。